
DÉBATS DES COMMUNES

qu'ici coûtaient relativement peu ainsi que de 0 (2:20 p.m.)
nouveaux prix. Tout en continuant de consi-
dérer saine une telle attitude, nous avons
conclu que l'imposition en ce moment de ces importantes soient-elles par rapport à ce pro-
augmentations et de ces nouveaux prix serait blême, ne peuvent réussir sans l'appui con-
peut-être interprétée comme une mesurela détermination des diffé-
inflationniste, quoique en faisant payer direc-
tement les usagers plutôt qu'en utilisant les leur role. Certes, tous voient maintenant que
revenus de l'État pour rentrer dans ses frais l'inflation doit être freinée et que la plus
ce pourrait être regardé sur le plan économi- grande collaboration s'impose; j'espère donc
que comme une démarche pour combattre que l'impulsion donnée à la conférence de
l'inflation. Nous renoncerons, par conséquent, cette semaine par les échelons supérieurs du
à imposer ces prix nouveaux et accrus, à con- gouvernement suscitera un vaste appui. Sans
dition que cette décision soit prise dans le r
contexte du programme général de restriction nisation, nous espérons ainsi enrayer l'infla-
des prix dont j'ai parlé et qui est passible de tion et accélérer une croissance et une expan-
revision à la lumière des événements qui sur- sion saines.
viendront dans ce domaine. M. G. W. Baldwin <Peace River): Monsieur

Afin de bien faire comprendre la significa- l'Orateur, nous avons écouté avec un vif inté-
tion de cette décision, je devrais expliquer que rêt les propos du très honorable représen-
nous avions prévu une longue liste de prix tant. Nous le remercions, il va sans dire, d'a-
nouveaux ou accrus pour une vaste série de voir pensé à nous rendre accessible la
services, et nous nous attendions à une aug- volumineuse documentation sur laquelle se
mentation estimative des revenus de quelque fonde sa déclaration.
45 millions de dollars en 1970-1971. L'une des En ce qui concerne certaines questions sou-
principales augmentations prévues était la levées par le très honorable représentant, je
taxe sur les transports aériens que, nous l'a- me contenterai de signaler qu'en matière d'a-
vons dit à la Chambre lundi, nous avons griculture, nous de ce côté-ci de la Chambre
décidé de ne pas appliquer actuellement et nous sommes efforcés de notre mieux pendant
qui devait rapporter 20 millions de dollars. longtemps d'offrir au gouvernement des pro-
Un autre poste important était l'augmentation positions sur les voies et moyens propres à
de certains tarifs postaux, dont on attendait traiter la situation. Comme l'a indiqué le pre-
17 millions de dollars. D'autres postes d'une mier ministre, la conclusion à laquelle le gou-
importance moindre mais certaine compren- vernement semble s'être arrêté est que la
nent des redevances diverses pour inspection position dans l'Ouest est très difficile et que
de dispositifs de pesage, de compteurs de gaz les conséquences se répercutent dans chaque
et d'électricité et autres, estimés à 2.9 millions
de dollars, des frais de vérification du bétail, région du Canada. C'est essentiellement ce
des végétaux, de la viande et articles sembla- que nous avons soutenu depuis longtemps. Je
bles, estimés à 1.3 million de dollars, et suis sûr que quelles que soient les proposi-
les honoraires et location de terrains pour tions avancées par les premiers ministres des
parcs nationaux et sites historiques, s'élevant provinces de l'Ouest, elles rencontrent celles
à 1.5 million de dollars. qui ont été apportées à maintes reprises par

En résumé, nous avons donc décidé, pour notre côté de la Chambre sous forme d'amen-
participer au mouvement général d'austérité dements, de questions et de déclarations. On
de renoncer à des augmentations de droits et peut dire à coup sûr que quelles que soient les
de redevances justifiées pour des services solutions avancées par les premiers minis-
non commerciaux offerts au public, d'où une tres-prenez-en une au hasard et nous avons
perte de quelque 45 millions de dollars de déjà fait une proposition à ce sujet de ce
recettes prévues, et d'appliquer aux opéra-
tions commerciales que nous contrôlons direc- côté-ci de la Chambre.
tement les principes directeurs régissant l'en- Des voix: Bravo!
treprise privée. Ces mesures, s'ajoutant aux
réductions de dépenses déjà indiquées, et à de M. Baldwin: ... sans malheureusement qu'il
nouvelles mesures fiscales probables devraient y ait eu de réaction du côté du gouvernement.
montrer que nous prenons très au sérieux Mon espoir, maintenant, reste que le ministre
l'inflation et l'austérité requise. Je suis per- de l'Agriculture et le ministre d'État qui parle
suadé que les entretiens très utiles qui ont eu au nom de la Commission du blé aient été
lieu à la récente conférence porteront les pro- impressionnés par ce que les premiers minis-
vinces à réagir de la même manière à la con- tres avaient à dire et qu'ils accorderont à
joncture, et à s'acquitter pareillement de leurs présent un peu plus d'attention à notre point
responsabilités de vue sur la question.
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